                    Материально-техническая база учреждения
В состав муниципального  бюджетного учреждения культуры Центр культуры и библиотечного обслуживания входят: Караванная сельская библиотека, клуб поселка Береговой, клуб хутора «Казачий».
     Караванная  сельская библиотека находится в здании районного Дома культуры ТМЦ Оренбургского района. Библиотека находится на 2 этаже, около лестницы имеется указатель и кнопка вызова библиотекаря для инвалидов. Библиотека имеет фонд книг  и периодических изданий   в количестве 13791.  Библиотека имеет выход в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Из технических средств для обслуживания читателей  имеется: компьютер, ноутбук, три многофункциональных печатных устройства (черно-белая печать, цветная печать, печать формата А-3), проектор, экран, фото-видеокамера. Имеется небольшой  читальный зал на 20-25 человек.  Оборудован детский уголок ожидания.  В библиотеке имеется информационный стенд, на котором размещается вся текущая информация о работе библиотеки.
[bookmark: _GoBack]      Клуб поселка Береговой находится на 3 отделении  СПК «колхоз» имени Ю.А. Гагарина.  Это отдельно стоящее здание постройки  1959 года. Капитальный ремонт  производился в 2008 году.  Общая площадь клуба 188 кв.м, протяженность  забора вокруг клуба 123,6 метра. Находится в оперативном управлении МБУК ЦКиБО «Караванный». Клуб состоит из двух посещений: зрительный зал и подсобное помещение, оборудован  электроотоплением и системой противопожарной сигнализации. Имеется основной и запасной выход. Для обслуживания посетителей имеется оборудование: ноутбук, проектор, звукоусиливающая аппаратура (колонки, микшер). Оборудование, приборы и аппаратура используются по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. Для спортивных занятий с детьми имеется теннисный стол, шашки, шахматы.
     Клуб хутора «Казачий»  находится в административном здании ИП, крестьянского(фермерского) хозяйства В.М. Голодникова. Площадь помещения 80 кв.м.  Для занятий с детьми имеется теннисный стол, спортивное оборудование, музыкальная аппаратура.
     В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт https://karawanny.wixsite.com/-site

Раздел МБУК  на сайте Караванного сельсовета
http://караванныйсельсовет.рф/czkibo-«karavannyij»/
страницы  в соц.сетях  МБУК ЦКиБО "Караванный"    https://vk.com/karawanny
https://ok.ru/karavannay
страницы  в соц.сетях Караванной сельской библиотеки       https://vk.com/club176911498 
https://ok.ru/karavanbooks

С жалобами и предложениями можно обратиться  по электронной почте:
karawanny@yandex.ru



